

Это была их первая встреча выпускников школы. Мила очень хотела показать всем бывшим одноклассникам, насколько она успешна. Прошёл всего год с окончания школы, а она уже была замужем и имела хорошую работу в совете федерации. На макияж она не стала тратить особо много времени — ведь кроме бывших соперниц и ровесников парней там будут ещё и учителя, однако всё остальное Мила решила обставить по высшему классу.

Золотистое шерстяное платье, приподнимавшее её большую упругую грудь, телесного цвета чулочки и леопардовые сапожки, — все это делало её неотразимой. Несколько колец и длинные серёжки должны были привлечь внимание к её стройным пальчикам и белой изящной шейке. Маленькие белые трусики всегда придавали Миле уверенности в себе и какой-то чертовщинки в поведении.

Зайдя в школу, Мила сразу поймала на своей пышной груди голодные взгляды 11классников, которых поставили дежурить у входа. Кажется, они даже и не узнали в ней вчерашнюю «Милку-курилку из 11а».

Встретившись с классной руководительницей и одноклассниками в старом классе, сели за стол и завели долгий разговор о том, кто чем занимается, перемежавшийся весёлым смехом. Миле было немного скучно слушать про то какая тяжёлая сессия и кто сейчас из парней в армии. При её работе и заочном обучении, муже молодом чиновнике — все эти разговоры уже в её 18 казались ей детским лепетом.

Однако вечер приобрел интерес, когда в кабинете появился Сергей с друзьями. Сергей окончил класс той же классной руководительницы лет десять назад и к своим 26 успел создать сам с нуля успешную фирму по информационному обслуживанию горнолыжных комплексов. Широкоплечий, двухметровый самец, лысый как билльярдный шар и накачанный он сразу стал негласным центром внимания всей компании, однако девочки

упорно пытались отвести глаза от его накачанных рук и краснели от его агрессивного взгляда. Они немного выпили шампанского и Мила все чаще стала ловить то скользящий по бедру, то сжимающий её зго размера грудь взгляд Сергея. Она поёрзала на стуле и переложила ножку на ножку, чтобы проверить. Её опасения подтвердились — трусики уже не могли отлипнуть от её загоревшейся желанием девочки. Она стала дразнить Сергея. Не глядя на него откровенно поправляла платье, так чтобы ему открывался наилучший вид на два её вожделенных полушария, облизывала губы и даже поглаживала вытянутый бокал.

Боковым зрением она следила за реакцией Сергея. Тот только злобно ухмылялся и продолжал грубым низким голосом вставлять свои реплики в общий разговор. На общем фоне Милу конечно было трудно не заметить. Выглядевшая очень молодо на лицо, всего 18 лет одета она была как роскошная дама света, успешная, уверенная в себе. Сказать, что Сергея и Милу тянуло друг к другу значит ничего не сказать.

Но шампанское есть шампанское и Миле, взяв под ручку лучшую подружку школьных лет Олесю побежали, цокая каблучками на второй этаж в дамскую комнату.

— Ну как тебе Сережа? Правда, мужики с годами становятся только лучше, — прощебетала Олеся.

— Ну ничёшный такой, но наверно однолюб, тебе он не светит, — пыталась сохранить лицо верной жены Мила.

— Он однолюб? Да ты что не слышала, что он всех девчонок поперепортил когда в 11 классе был. Вплоть до 8го класса! Кабель ещё тот.

Мысль о том, что будь она на несколько лет постарше, она бы тоже могла оказаться под Сергеем завела Милу до предела и закрывшись в кабинке он осторожно стала поглаживать затвердевший клитор.

— Скоро ты там?

На вопрос подруги Мила смогла ответить только возбужденным мычание. В этот момент её два пальца уже входили в мокре влагалище, а рука тискала её левую грудь.

— Понятно всё с тобой, — засмеялась Олеся, — как за"кончишь», приходи.

А в классе Сергей подошел к классной руководительнице и тихо спросил

— Дайте мне пожалуйста ключи от учительской.

— Серёжа, только не трогай Милу, она замужем!

— Дайте мне ключи, — злился Сергей, — и не надо мне указывать кого из ваших тупых сук мне ебать а кого нет. Вы ведь не хотите, чтобы те фотографии увидел ваш муж? Это мы можем быстро устроить.

Учительница покорно передала ему ключи, униженно потупив взор.

Выходя из туалета, румяная от сладкого оргазма Мила буквально наткнулась на караулившего её Сергея.

— Тебя ведь Мила зовут?

— Да, — робко промямлила девушка.

— Пойдем, я тебе кое-что покажу, — мужчина указал рукой на дверь учительской и Мила ещё не успев придти в себя зашла туда. За спиной щелкнул дверной замок и Сергей сзади обнял тесно прижимая к себе девушку.

— Отстань — неуверенно пробормотала она только теснее прижимаясь пухленькой попкой к его стальным бедрам. Его руки уже шарили по её грудь. Сминая и выворачивая наружу из платья большие сиськи, он поставил её раком. Задрал платье. И резко спустил трусики до колен.

Мила только застонала и попыталась расставить ножки пошире. Однако трусики натянувшись ограничили её возможности. Его пальцы заскользили по её мокрой дырочке. Вращая ими он словно ввинчивался в пылающую плоть замужней дамы. Та стонала и выпячивала свой зад навстречу запретным ласкам. Вторая его рука закапалась в пышную золотистую копну волос Милы и резко потянула на себя.

— Ну, давай уже... промычала пышнозадая Мила.

В мгновение он задвинул ей свой большой член и начал упрямо трахать её на учительском столе. Стол шатался в такт его сильным движениям, а Мила стонала задыхаясь от оргазма накатывавшего на неё с новой силой.

— Да, да, вот так!!!

Его член хвастал в киске принадлежавшей другому мужчине. Растигивая и доводя её до исступления. Он уже полтора часа её хотел, поэтому теперь с особым наслаждением он любовался её голой жопой. Просто трахать её ему быстро стало скучно и Сергей начал задвигать молоденькой девушке по самые яйца, натягивая её как сучку на свой кожаный ствол.

Мила коготочками царапала стол сминая документы, её большая грудь тёрлась о результаты контрольных и сочинения по теме «отцы и дети», а по бедрам обильно текла смазка

выбиваемая из киски здоровенным членом этого парня.

Потом он спустил ей в рот и заставил все проглотить до последней капельки. Так грубо муж не позволял себе с ней обращаться, но в тайне ей это даже понравилось.

Приведя себя в порядок у зеркала в учительской Мила под руку с Сергеем поднялась в класс. Их встретили ехидными взглядами.

Мила уселась за свое место и снова погрузилась в разговор на тему «а помните как Олег...», и только краешком взгляда заметила как Сергей уже протянув руку в ключами учительнице вдруг встретился глазами с Олесей и, мгновенье подумав, снова сжал ключи в массивном кулаке...

E-mail автора: Fantasystory@mail.ru